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Protokół Nr 33/2025 

z posiedzenia Zarządu Powiatu Gorzowskiego, 

które odbyło się w dniu 24 kwietnia 2025 r., 

w Starostwie Powiatowym w Gorzowie Wlkp., przy ul. J. Pankiewicza 5-7. 

 

W posiedzeniu udział wzięli: Krzysztof Karwatowicz – Starosta Gorzowski, Zbigniew Surma – 

Wicestarosta, Mariusz Śpiewanek – członek Zarządu, Agnieszka Hołubowska – członek Zarządu, 

Andrzej Legan – członek Zarządu, Liliana Tarasiuk – Skarbnik Powiatu, Magdalena Harasimowicz 

– Naczelnik Wydziału Spraw Społecznych i Promocji, Adriana Tutak – Dyrektor Powiatowego 

Centrum Pomocy Rodzinie w Gorzowie Wlkp. 

 

Lista obecności członków Zarządu stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.  

Lista obecności gości stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.  

 

Starosta Krzysztof Karwatowicz o godz. 13:00 otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu, 

powitał obecnych oraz przedstawił tematykę posiedzenia: 

 

1. Zatwierdzenie protokołu nr 32/2025 z posiedzenia Zarządu Powiatu Gorzowskiego, które odbyło 

się 14 kwietnia 2025 roku. 

2. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego w sprawie zmian w uchwale budżetowej 

Powiatu Gorzowskiego na 2025 rok.  

3. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego w sprawie upoważnienia Dyrektora 

Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Gorzowie Wielkopolskim do realizacji Programu 

„Asystent osobisty osoby niepełnosprawnej”- edycja 2025. 

4. Wniosek Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Gorzowie Wielkopolskim z prośbą  

o utworzenie nowego etatu- Zastępca Dyrektora PCPR- Koordynator Działu ds. Świadczeń  

i Pieczy Zastępczej. 

5. Wniosek Sołectwa Lubiszyn o dofinansowanie „5 Charytatywnego biegu dla Mariusza 

Kompanowskiego”. 

6. Wniosek SOSW Lipki Wielkie o objęcie patronatem honorowym pikniku integracyjnego z 

okazji „Europejskiego Dnia Solidarności Międzypokoleniowej”. 

7. Wniosek Radnej Rady Gminy Deszczno o dofinansowanie biegu 80-lecia Szkoły Podstawowej 

im. Jana Pawła II w Ciecierzycach. 

8. Wniosek drużyny 13F Kostrzyn nad Odrą o dofinansowanie 1 LIGI BEACH SOCCER. 

9. Wniosek drużyny 13F Kostrzyn nad Odrą o dofinansowanie Pucharu Polski BEACH SOCCER. 

10. Wniosek Dyrektora Szkoły Podstawowej im. Orła Białego w Kamieniu Wielkim  

o dofinansowanie III Dnia Rodziny- Dzień Dziecka. 

11. Wniosek Polskiego Związku Emerytów, Rencistów i Inwalidów Oddział Rejonowy  

w Witnicy o dofinansowanie przedsięwzięcia pn. „Rusz się po 50-tce”. 

12. Wniosek Stowarzyszenia Bogdanieckiego Uniwersytetu III Wieku o dofinansowanie III Pleneru 

malarskiego „Przyrodnicze i historyczne obiekty gminy Bogdaniec w malarstwie”. 

13. Sprawy bieżące. 

 

Ad.1. Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał członków Zarządu, czy mają uwagi do protokołu nr 

32/2025 z posiedzenia Zarządu Powiatu Gorzowskiego, które odbyło się 14 kwietnia 2025 roku? 

 

            Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych uwag. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. protokół. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili protokół nr 32/2025 z posiedzenia Zarządu Powiatu 

Gorzowskiego, które odbyło się 14 kwietnia 2025 roku. 
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Ad.2. Liliana Tarasiuk przedstawiła i szczegółowo omówiła projekt uchwały Zarządu Powiatu 

Gorzowskiego w sprawie zmian w uchwale budżetowej Powiatu Gorzowskiego na 2025 rok. 

Poinformowała, że dokonuje się zmian w planie wydatków budżetu powiatu, w tym: 

- rozdział 75075 Promocja jednostek samorządu terytorialnego – dokonuje się zmniejszenia  

w §4170 wynagrodzenia bezosobowe o kwotę 1.000,00 zł, w §4190 nagrody konkursowe  

o kwotę 2.000,00 zł oraz w §4300 zakup usług pozostałych o kwotę 7.000,00 zł z jednoczesnym 

zwiększeniem w §4300 zakup usług pozostałych w celu zabezpieczenia środków na bieżące 

wydatki w celach promocyjnych powiatu, 

- rozdział 80195 Pozostała działalność – dokonuje się zmniejszenia w §4217 i §4219 zakup 

materiałów i wyposażenia o kwotę 7.000,00 zł z jednoczesnym zwiększeniem w §4017 kwota 

5.530,20 zł, §4019 wynagrodzenia osobowe pracowników kwota 325,30 zł, §4117 składki na 

ubezpieczenie społeczne kwota 941,89 zł, §4119 kwota 55,41 zł, §4127 składki na FP kwota 139,02 

zł, §4129 kwota 8,18 zł (realizacja projektu p.n. „Lubuskie Szkolnictwo Zawodowe dla 

Nowoczesnego Rynku Pracy”), 

- rozdział 92195 Pozostała działalność – dokonuje się zmniejszenia zadanie „Powiatowy Dzień 

Sołtysa” w § 4110 składki na ubezpieczenie społeczne o kwotę 1.000,00 zł, §4120 składki na FP  

o kwotę 1.000,00 zł, §4170 wynagrodzenia osobowe o kwotę 5.000,00 zł z jednoczesnym 

zwiększeniem w §4210 zakup materiałów i wyposażenia o kwotę 2.000,00 zł oraz w §4300 zakup 

usług pozostałych o kwotę 5.000,00 zł (konieczność pokrycia wydatków związanych  

z zakup usług i materiałów w celu promocji powiatu gorzowskiego), 

- rozdział 92695 Pozostała działalność – dokonuje się zmniejszenia zadanie „Leśne wędrówki po 

200,00 zł, §4190 wynagrodzenia osobowe o kwotę 5.000,00 zł oraz w §4210 nagrody konkursowe 

o kwotę 2.009,48 zł z jednoczesnym zwiększeniem w §4300 zakup usług pozostałych o kwotę 

700,00 zł oraz w §4380 zakup usług obejmujących tłumaczenia o kwotę 2.009,48 zł (konieczność 

pokrycia wydatków związanych z zakup usług i materiałów oraz usług związanych z tłumaczeniami 

w celu promocji powiatu gorzowskiego). 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie zmian w uchwale budżetowej Powiatu Gorzowskiego na 2025 rok. Uchwała otrzymała 

nr 62/2025.  

 

Ad.3. Adriana Tutak przedstawiła i szczegółowo omówiła projekt uchwały Zarządu Powiatu 

Gorzowskiego w sprawie upoważnienia Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  

w Gorzowie Wielkopolskim do realizacji Programu „Asystent osobisty osoby niepełnosprawnej”- 

edycja 2025. Poinformowała, że uchwała została poprawiona ponieważ po przeanalizowaniu 

poprzedniej uchwały z obsługą prawną, stwierdzono że nie było zlecenia realizacji tego zadania 

typowo do Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie, tylko było samo upoważnienie dyrektora. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie upoważnienia Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Gorzowie 

Wielkopolskim do realizacji Programu „Asystent osobisty osoby niepełnosprawnej”- edycja 2025. 

Uchwała otrzymała nr 63/2025.  
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Ad.4. Adriana Tutak przedstawiła i szczegółowo omówiła wniosek Powiatowego Centrum Pomocy 

Rodzinie w Gorzowie Wielkopolskim z prośbą o utworzenie nowego etatu- Zastępca Dyrektora 

PCPR- Koordynator Działu ds. Świadczeń i Pieczy Zastępczej. Poinformowała, że w Dziale 

Świadczeń jest tylko jedna osoba, która obsługuje całe świadczenia, które są wypłacane rodzinom 

zastępczym. W chwili obecnej osoba ta przebywa na zwolnieniu lekarskim i nie wiadomo kiedy 

wróci. PCPR nie posiada osoby, która mogła by ją zastąpić. Dyrektor nie posiada w budżecie 

środków na zatrudnienie dodatkowej osoby, bo nie było to zaplanowane. Na rok 2025 potrzebna 

jest kwota ok. 74.000,00 zł, na przyszły rok jest dodatkowo ok. 130.000,00 zł do budżetu PCPRU. 

 

           Starosta Krzysztof Karwatowicz powiedział, że kwestie zwiększenia etatu były już 

planowane. Audyt, który został przeprowadzony w PCPR wyszedł pozytywnie. Audytor podnosił 

kwestie związaną z obsadą pracowników w Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie. Starosta 

przeprowadził rozmowy ze wszystkimi pracownikami PCPRU na podstawie których zdefiniowano, 

że problemem są relacje w gronie pracowników zajmujących się pieczą zastępczą, ale też konflikt 

pomiędzy pracownikami socjalnymi. Uznano, że jeżeli zostanie zatrudniona osoba, która będzie 

organizowała pracę pieczy zastępczej, będzie z jednej strony przedstawicielem Pani Dyrektor, ale 

też dla Pani Dyrektor będzie koordynatorem koordynatorów, to będzie to z dobrym skutkiem dla 

funkcjonowania PCPRU. Dodał, że w Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie nie ma przerostów 

zatrudnienia. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

 

            Wicestarosta Zbigniew Surma zapytał Panią Skarbnik, czy w budżecie znajdą się na ten cel 

środki? 

            Liliana Tarasiuk odpowiedziała, że w tym roku środki zostały by przesunięte ze Starostwa, 

a na przyszłe lata PCPR będzie musiał zaplanować środki w budżecie. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają jeszcze jakieś 

pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili więcej żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wniosek Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  

w Gorzowie Wielkopolskim z prośbą o utworzenie nowego etatu- Zastępca Dyrektora PCPR- 

Koordynator Działu ds. Świadczeń i Pieczy Zastępczej. 

 

Wniosek Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Gorzowie Wielkopolskim z prośbą  

o utworzenie nowego etatu- Zastępca Dyrektora PCPR- Koordynator Działu ds. Świadczeń i Pieczy 

Zastępczej stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

 

Ad.5. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i szczegółowo omówiła wniosek Sołectwa Lubiszyn  

o dofinansowanie „5 Charytatywnego biegu dla Mariusza Kompanowskiego”. Poinformowała, że 

wniosek został złożony prawidłowo pod kątem formalnym i został zaopiniowany pozytywnie. 

Impreza jest cykliczna i ma szeroki zasięg. Zawnioskowano o 1000 zł dofinansowania.  

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wniosek Sołectwa Lubiszyn o dofinansowanie „5 

Charytatywnego biegu dla Mariusza Kompanowskiego”. 
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Wniosek Sołectwa Lubiszyn o dofinansowanie „5 Charytatywnego biegu dla Mariusza 

Kompanowskiego” stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 

 

Ad.6. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i szczegółowo omówiła wniosek SOSW Lipki 

Wielkie o objęcie patronatem honorowym pikniku integracyjnego z okazji „Europejskiego Dnia 

Solidarności Międzypokoleniowej”. Wniosek został złożony prawidłowo, ale po terminie. Nie 

spełnia wymagań określonych w regulaminie. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu odrzucili wniosek SOSW Lipki o objęcie patronatem honorowym pikniku 

integracyjnego z okazji „Europejskiego Dnia Solidarności Międzypokoleniowej”. Radny Mariusz 

Śpiewanek wstrzymał się od głosu. 

 

Wniosek SOSW Lipki Wielkie o objęcie patronatem honorowym pikniku integracyjnego z okazji 

„Europejskiego Dnia Solidarności Międzypokoleniowej” stanowi załącznik nr 5 do niniejszego 

protokołu. 

 

Ad.7. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i szczegółowo omówiła wniosek Radnej Rady Gminy 

Deszczno o dofinansowanie biegu 80-lecia Szkoły Podstawowej im. Jana Pawła II w Ciecierzycach. 

Poinformowała, że we wniosku nie została zawarta ocena o źródle finansowania, czyli jaki będzie 

przewidywany całkowity koszt imprezy. Nie ma również przedstawionego pozostałego źródła 

finansowania. Wniosek nie spełnia wymogów formalnych.  

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie odrzucili wniosek Radnej Rady Gminy Deszczno  

o dofinansowanie biegu 80-lecia Szkoły Podstawowej im. Jana Pawła II w Ciecierzycach. 

 

Wniosek Radnej Rady Gminy Deszczno o dofinansowanie biegu 80-lecia Szkoły Podstawowej im. 

Jana Pawła II w Ciecierzycach stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 

 

Ad.8. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i szczegółowo omówiła wniosek drużyny 13F 

Kostrzyn nad Odrą o dofinansowanie 1 LIGI BEACH SOCCER. Zawnioskowano   

o dofinansowanie wyjazdu drużyny. Wnioskowano o 1000 zł dofinansowania. Zasięg 

oddziaływania jest ogólnopolski. Zaznaczyła, że dofinansowanie wyjazdu drużyny nie wiąże się z 

promocją Powiatu, nie ma tego nigdzie określonego. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie odrzucili wniosek drużyny 13F Kostrzyn nad Odrą  

o dofinansowanie 1 LIGI BEACH SOCCER. 

 

Wniosek drużyny 13F Kostrzyn nad Odrą o dofinansowanie 1 LIGI BEACH SOCCER stanowi 

załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 
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Ad.9. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i szczegółowo omówiła wniosek drużyny 13F 

Kostrzyn nad Odrą o dofinansowanie Pucharu Polski BEACH SOCCER. Poinformowała, że jest to 

taki sam wniosek na wyjazd drużyny tylko w innym terminie. Wnioskowano o 1000 zł 

dofinansowania. Zaznaczyła, że dofinansowanie wyjazdu drużyny nie wiąże się z promocją 

Powiatu, nie ma tego nigdzie określonego. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie odrzucili wniosek drużyny 13F Kostrzyn nad Odrą  

o dofinansowanie Pucharu Polski BEACH SOCCER. 

 

Wniosek drużyny 13F Kostrzyn nad Odrą o dofinansowanie Pucharu Polski BEACH SOCCER 

stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 

 

Ad.10. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i szczegółowo omówiła wniosek Dyrektora Szkoły 

Podstawowej im. Orła Białego w Kamieniu Wielkim o dofinansowanie III Dnia Rodziny- Dzień 

Dziecka. Poinformowała, że zawnioskowano o dofinansowanie 1000,00 zł. Wniosek został złożony 

prawidłowo pod kątem formalnym i został zaopiniowany pozytywnie.  

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

            Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wniosek Dyrektora Szkoły Podstawowej im. Orła 

Białego w Kamieniu Wielkim o dofinansowanie III Dnia Rodziny- Dzień Dziecka. 

 

Wniosek Dyrektora Szkoły Podstawowej im. Orła Białego w Kamieniu Wielkim o dofinansowanie 

III Dnia Rodziny- Dzień Dziecka stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 

 

Ad.11. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i szczegółowo omówiła wniosek Polskiego Związku 

Emerytów, Rencistów i Inwalidów Oddział Rejonowy w Witnicy o dofinansowanie przedsięwzięcia 

pn. „Rusz się po 50-tce”. Poinformowała, że wniosek został złożony prawidłowo, spełnia wszystkie 

wymogi formalno-prawne. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wniosek Polskiego Związku Emerytów, Rencistów  

i Inwalidów Oddział Rejonowy w Witnicy o dofinansowanie przedsięwzięcia pn. „Rusz się po 50-

tce”. 

 

Wniosek Polskiego Związku Emerytów, Rencistów i Inwalidów Oddział Rejonowy w Witnicy  

o dofinansowanie przedsięwzięcia pn. „Rusz się po 50-tce” stanowi załącznik nr 10 do niniejszego 

protokołu. 

 

Ad.14. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i szczegółowo omówiła wniosek Stowarzyszenia 

Bogdanieckiego Uniwersytetu III Wieku o dofinansowanie III Pleneru malarskiego „Przyrodnicze  

i historyczne obiekty gminy Bogdaniec w malarstwie”. Poinformowała, że wniosek został złożony 

prawidłowo, spełnia wszystkie wymogi formalno-prawne. Został zaopiniowany pozytywnie. 
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            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wniosek Stowarzyszenia Bogdanieckiego 

Uniwersytetu III Wieku o dofinansowanie III Pleneru malarskiego „Przyrodnicze  

i historyczne obiekty gminy Bogdaniec w malarstwie”. 

 

Stowarzyszenia Bogdanieckiego Uniwersytetu III Wieku o dofinansowanie III Pleneru malarskiego 

„Przyrodnicze i historyczne obiekty gminy Bogdaniec w malarstwie” stanowi załącznik nr 11 do 

niniejszego protokołu. 

 

Ad.13. Sprawy bieżące. 

             Barbara Smolarek przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie zatrudnienia Dyrektora Domu Pomocy Społecznej „Dom Seniora” w Kostrzynie nad 

Odrą. 

 

             Starosta Krzysztof Karwatowicz powiedział, że w związku ze złożonym wnioskiem Pani 

Dyrektor DPS „Dom Seniora” w Kostrzynie nad Odrą- Bogusławy Strojnowskiej, która odchodzi 

na emeryturę 28 lipca br. został przeprowadzony konkurs na to stanowisko. Starosta poinformował, 

że jest problem z postawą Pani Dyrektor, wyjaśnił zaistniałe sytuacje. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie zatrudnienia Dyrektora Domu Pomocy Społecznej „Dom Seniora” w Kostrzynie nad 

Odrą. Uchwała otrzymała nr 64/2025.  

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz powiedział, że zostały otwarte oferty na modernizację 

SOSW w Lipkach Wielkich. Poinformował, że Starosto przewidywało, że inwestycja będzie 

kosztować Powiat Gorzowski 4 900.000,00 zł. 4 100.000,00 zł jest dofinansowania, 800.000,00 zł 

jest wkładu własnego. Dodał, że wpłynęły dwie oferty. Najlepsza oferta opiewa na kwotę 

7 619.000,00 zł, (czyli brakuje 2 700.000,00 zł), druga oferta jest na kwotę 8 220.000,00 zł. Starosta 

poinformował, że Powiat ma dwa wyjścia albo przyjmuje złożoną ofertę albo unieważnia 

postępowanie i przeprowadza od nowa przetarg, tylko wówczas nie ma żadnej gwarancji, że będzie 

lepiej. Przetargiem interesowało się 8 wykonawców. Na obowiązkową wizję do SOSW w Lipkach 

Wielkich przyjechało 6 osób, a złożyło oferty tylko 2. Starosta zaproponował, aby dołożyć 

brakującą kwotę z budżetu powiatu, gdyż nie chce doprowadzić do sytuacji, aby Powiat stracił 

dofinansowanie. 

 

            Wicestarosta Zbigniew Surma powiedział, że ofertę złożyła sprawdzona gorzowska firma. 

            Radna Agnieszka Holubowska powiedziała, że jest to pilna inwestycja, tym bardziej, że są 

zalecenia, które trzeba zrealizować i nie będzie to kosztem dla ważnych innych inwestycji, które 

zostały zaplanowane i wprowadzone do budżetu to trzeba to zrealizować.  

            Radny Mariusz Śpiewanek podziękował za pracę w Specjalnym Ośrodkiem Szkolno-

Wychowawczym w Lipkach Wielkich. Poparł Pana Starostę i to, że trzeba dołożyć brakującą kwotę 

na przeprowadzenie modernizacji ośrodka. 
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            Radny Andrzej Legan również przychylił się do propozycji Starosty. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają jeszcze jakieś 

sprawy bieżące? 

            Radna Agnieszka Hołubowska zapytała, na jakim etapie jest sprawa związana z montażem 

progów zwalniających- Białczyk w kierunku Świerkocina?  

            Starosta Krzysztof Karwatowicz poprosił o udzielenie informacji Pani Radnej na piśmie. 

            Radna Agnieszka Hołubowska zapytała, czy wpłynęło dużo wniosków Ochotniczych Straży 

Pożarnych i na jakim są etapie? 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz odpowiedział, że wniosków wpłynęło 9 i zostały 

przekazane do zaopiniowania Komendantowi PSP. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają jeszcze jakieś 

sprawy bieżące? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili więcej żadnych spraw bieżących. 

 

Starosta Krzysztof Kartowicz o godz. 13:45 zamknął posiedzenie Zarządu Powiatu. 

 

 

Lp. Imię i nazwisko Podpis 

1. Krzysztof Karwatowicz  

2. Zbigniew Surma  

3. Agnieszka Hołubowska  
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5. Mariusz Śpiewanek   
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